
４年　分数 No.1 （　　）組（　　）番　　名前（　　　　　　　　　　　　　　　）

１　　下の数直線の  あ  ～  う  の表す分数を、仮分数と真分数の両方で答えなさい。

仮分数 真分数

０ １ ２

①

①

あ

２
５

２　　仮分数を帯分数か整数に、帯分数を仮分数になおしなさい。

３　　□にあてはまる　不等号を書きなさい。

４　　計算しなさい。

い う

あ（　　　　　　　　）

（　　　　）

仮分数 真分数

い（　　　　　　　　）
仮分数 真分数

う（　　　　　　　　）

３
25

３８
２

② ３
18 （　　　　） ③ ４５

１ （　　　　）

① ＋７
３

７
６ ② ＋５

３１ ５
４２

③ －４
３

４
２５

３

３ ④ －６
１３ ６

５

⑤ －　４
１ ⑥ －５

３４ ２

② ５
４

５６ 33 ③ ７
３

８
３

＞ ＞＜

５
１１ ５

６
５
９

５
11

５
４１

２
１２ ６

７
９＝

４
１２＝

４
３２＝ ５

３２＝

６
２２＝

７
２１

４
21

５
１２

（　  　） ５
２４＝



No.2 （　　）組（　　）番　　名前（　　　　　　　　　　　　　　　）４年　分数

１　　下の数直線の  あ  ～  う  の表す分数を、仮分数と真分数の両方で答えなさい。

仮分数 真分数

０ １ ２

①

①

あ

５
14

２　　仮分数を帯分数か整数に、帯分数を仮分数になおしなさい。

３　　□にあてはまる　不等号を書きなさい。

４　　計算しなさい。

い う

あ（　　　　　　　　）

（　　　　）

仮分数 真分数

い（　　　　　　　　）
仮分数 真分数

う（　　　　　　　　）

７
25

７３
２

② ７
35 （　　　　） ③ ５６

４ （　　　　）

① ＋５
３

５
４ ② ＋８

３
８
５１

③ －６
５

６
１４

４

３ ④ －７
３２ ７

５

⑤ －　３
１ ⑥ －７

５３ ２

② ８
５

８２ 23 ③ ９
７

８
７

＞ ＜ ＜

６
２１ ６

８
６
11

６
15

６
５１

５
４２ ５

５
７＝

６
４１＝

３
２３＝ ７

５１＝

７
５１＝

５
２１

５
34

６
３２

（　  　） ２＝



No.3 （　　）組（　　）番　　名前（　　　　　　　　　　　　　　　）４年　分数

①

①

９
41

１　　仮分数を帯分数か整数に、帯分数を仮分数になおしなさい。

２　　□にあてはまる　不等号を書きなさい。

３　　計算しなさい。

４　　　　mのロープと　  　　mのロープがります。合わせて何mですか。

（式）

（答）

（　　　　）

６
43

６７
１

② ８
56 （　　　　） ③ ５7

１ （　　　　）

① ＋２
１

２
３ ② ＋７

４
７
５２

③ －８
７

８
２３

３

④ －６
１３ ６

５

⑤ －　９
７⑥－６

５２

６
５１ ６

２２

２

② ４
３

４４ 17 ③ ３
２

５
２

＞ ＞ ＜

９
５４ ７

２＝

８
５３＝

６
５＝ ９

２１＝

６
５１ ＝＋ ６

２２ ６
１４

６
１４ m

６
２１＝

７
２３

５
36

＝


